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1. Pregled 

Ovaj dokument klijentima pruža informacije o BOND proizvodima. Ove informacije su samo u svrhu obaveštenja i ne zamenjuju nijedne 
postojeće smernice u važećim Uputstvima za korišćenje BOND proizvoda. Ovaj dokument opisuje poznate probleme sa softverom i 
potencijalna rešenja. 

2. Poznati problemi i rešenja 

Kompanija Leica Biosystems uložila je sve napore da obezbedi visokokvalitetan sistem koji zadovoljava vaše potrebe. Ovo izdanje softvera 
uključuje nerešene anomalije. Ove anomalije su pregledane i ne utiču na namenu uređaja, bezbednost uređaja i efikasnost sistema. 

 
Lista nerešenih anomalija navedena je u nastavku, zajedno sa svim ublažavanjima ili rešenjima problema koja pomažu pravilnom radu 
uređaja. Ukazivanjem na probleme i njihova rešenja, nadamo se da ćemo olakšati eventualne neugodnosti koje oni mogu izazvati. 

 
Važeće verzije softvera 

 
BOND softver kliničkog kontrolera 7.4 i nopvije 

 
 

Napomena: Imajte na umu da će ovaj dokument biti revidiran samo za buduće verzije softvera ako postoje promene poznatih problema ili procesa za rešavanje problema 
opisanih u njemu kao rezultat ažuriranja softvera. Ako nema promena u ovim pitanjima ili procesima, ovaj dokument neće biti ažuriran. Ako je potrebno da potvrdite da 
li imate najnovije izdate napomene o softveru za korisnike, obratite se lokalnom predstavniku prodaje ili servisa za pomoć. 
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ID problema Pogođena oblast Objašnjenje Rešenje 

BOND-2473 Softver aplikacije 

Poruka „BOND Health Monitor Service is unavailable” 
(BOND usluga praćenja zdravlja nije dostupna) može se 
privremeno prikazati (npr. na nekoliko minuta) nakon 
ažuriranja BDD- a ili nakon prijavljivanja na Windows. Ako 
se ova poruka prikaže, nemojte koristiti BOND sistem za 
bojenje dok problem ne bude otklonjen. 

Ako se poruka reši sama od sebe, nije potrebna 
nikakva radnja. Ako se poruka i dalje pojavljuje, 
pratite odeljak 15 u BOND uputstvu za korišćenje i 
ponovo pokrenite kontroler. Ako se poruka i dalje 
pojavljuje, obratite se svom lokalnom predstavniku 
servisa. 

BOND-2856 Softver aplikacije 

Dupliranje turskih karaktera. 

Softver ne rešava pravilno slučajeve razlikovanja turskih 
slova „İ” i „I”, koje nije povezano s razlikovanjem malih i 
velikih slova. Na turskom postoje sledeće veze: 

Malo slovo Veliko slovo  

i İ 
ı I 

Na primer, softver smatra da su „i” i „I” ista slova; dok su ona 
u turskom jeziku različita. 

Izbegavajte korišćenje imena koja se mogu razlikovati 
samo po slovima „i”, „İ”, „ı” i „I”. 

BOND-3288 Softver aplikacije 

Reagent Inventory Details (Detalji popisa reagenasa), kada 
se generiše za pojedinačni komplet, uvek prikazuje Last 
Used Date (Datum poslednje upotrebe) kao datum 
registracije kompleta, a ne datum poslednje upotrebe 
kompleta. 

Generišite Inventory Details Report (Izveštaj o 
detaljima popisa) za sve komplete tog tipa i pronađite 
komplet koji vas zanima na listi; datum poslednje 
upotrebe je tačan u ovom slučaju. Ako tražite 
indikaciju o tome koji su slajdovi korišćeni sa 
određenim kompletom, preporučuje se izvoz Slide 
History (Evidencija slajdova) sa ekrana Slide History 
(Evidencija slajdova). 

BOND-3310 Izvršavanje obrade 

Nakon pritiska na Play (Reprodukcija), izvršavanje se 
možda neće pokrenuti, a korisnik neće dobiti obaveštenje. 
Status izvršavanja ostaje kao Slides Ready (Slajdovi su 
spremni), a dugme Play (Reprodukcija) je onemogućeno. 
Očekivano je da se ovo retko dešava u normalnim uslovima 
rada. 

Otključajte SSA, a zatim ponovo zaključajte SSA i 
ponovo pritisnite dugme Start Run (Pokreni 
izvršavanje). 
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ID problema Pogođena oblast Objašnjenje Rešenje 

BOND-3348 Uređaj za bojenje 

Kontejner sa reagensima koji je prepunjen prilikom 
testiranja umakanjem u nekim slučajevima će biti označen 
kao prazan. To se dešava kad god sistem nije siguran u 
zapreminu koja se nalazi u kontejneru (kao što je nakon 
punjenja ili dopunjavanja otvorenog kontejnera). To se 
verovatno neće dogoditi kod Sistema reagenasa ili RTU-a, 
jer se veruje početnoj zapremini za te kontejnere. Ovaj 
problem se može pojaviti tokom izvršavanja ako dođe do 
greške senzora nivoa tečnosti (liquid level sensor, LLS), 
kada se ne veruje preostaloj zapremini. Posledica toga je 
da kontejner neće moći da se koristi za buduće izvršavanje. 

Nemojte prepuniti kontejnere. Ako se kontejner 
prijavljuje kao prazan kada je prepunjen, uklonite deo 
zapremine iz kontejnera i ponovo izaberite opciju 
Refill (Dopuni). Alternativno, za RTU ili Sistem 
reagenasa, ako je reagens pogrešno označen kao 
prazan, izaberite Mark not Empty (Označi da nije 
prazno) za taj reagens u dijalogu Reagent Inventory 
Details (Detalji popisa reagenasa). 

BOND-5838 Reagensi 

Korisniku je dozvoljeno da promeni rok upotrebe otvorenog 
kontejnera putem funkcije Refill (Dopuni). Ali ako istekne rok 
punog (sa izmerenom zapreminom većom od Nominalnog 
kapaciteta + nedozvoljena zapremina) otvorenog kontejnera, 
dugme Refill (Dopuni) ostaje onemogućeno i korisnik ne 
može da promeni rok upotrebe i kasnije ne može da koristi 
taj kontejner. 

Otvoreni kontejner se mora odbaciti i umesto njega se 
mora registrovati novi Otvoreni kontejner. 

BOND-7006 Ručna identifikacija slajdova 

Ekran Manual Slide Identification (Ručna identifikacija 
slajdova) ne izračunava ponovo kompatibilnost slajdova 
kada se učitani slajdovi promene, tako da može da prikaže 
zastarele informacije koje zabranjuju pokretanje 
izvršavanja. 

Zatvorite i ponovo otvorite identifikaciju slajdova i 
ponovo učitajte slajdove. Ako problem i dalje postoji, 
ponovo odštampajte oznake slajdova i ponovo 
učitajte. 

BOND-7748 
BOND-7819 videncije revizije 

Za neke operacije održavanja (npr. „Clean aspirating probe 
(Očisti sondu za aspiraciju)”), vreme događaja koje je 
prijavljeno u evidenciji izmena može biti netačno za nekoliko 
sati, zbog pogrešnog postupanja s vremenskim zonama. 

Većina korisnika neće koristiti ovu funkciju za reviziju. 

Ako se koristi, ručno dokumentujte reviziju održavanja 
ili dodajte napomenu za obradu da evidencije 
održavanja za reviziju mogu biti netačne za 1 dan. 
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ID problema Pogođena oblast Objašnjenje Rešenje 

BOND-9260 BOND aplikacija 

Kada korisnik unese vreme inkubacije za novi ubačeni 
korak kao „0” i pritisne Sačuvaj, postoje dve funkcije na koje 
se to odražava: 

1) Ne pokreće se poruka upozorenja da bi se rešio 
izuzetak pogrešnog formata vremena. 

2) Prilikom pritiska na Save (Sačuvaj), vreme inkubacije 
se čuva kao „10:00” min u bazi podataka. 

Korisnici treba da unesu „00:00” umesto „0” kako bi se 
obezbedilo da vreme inkubacije bude sačuvano u 
protokolu koji je kreirao korisnik. 

BOND-9683 BOND aplikacija 

Na ekranu Reagent setup (Podešavanje reagenasa) i kartici 
Inventory (Popis), filter Inventory status (Status popisa) ne 
radi, tj. kada korisnik odabere „Low (Nizak)”, „In Stock (Na 
lageru)” ili „All (Svi)”, sistem će i dalje prikazivati sve 
reagense bez obzira na izabranu opciju filtera. 

Filter Inventory status (Status popisa) ne funkcioniše 
(prikazuje All (Svi)), tako da ne može automatski da 
se filtrira. Korisnik bi morao ručno da identifikuje 
stavke. 

BOND-10250 BOND aplikacija 

BOND hidrira slajdove reagensom koji se koristi kao 
poslednji korak u protokolu bojenja (bilo BOND Wash ili DI 
Water). 

Uprkos tome što se BOND Wash Solution dodeljuje kao 
reagens za hidrataciju, u BOND korisničkom interfejsu 
prikazuje se da se DI voda dodeljuje kao reagens za 
hidrataciju. 

Ignorišite korisnički interfejs. Run events (Događaji u 
toku izvršavanja) prikazuju tačne informacije. 

BOND-14567 BOND aplikacija 

Prilikom čuvanja datoteke Protocol Report (Izveštaj o 
protokolu) kao „xlsx” datoteke, vreme inkubacije je netačno i 
prikazuje vreme u sekundama, a ne minutima. Primer: Za 1 
minut 
>> U XLS-u vrednost je Inc. (min) 60 

>> U PDF-u vrednost je Inc. (min): 1:00 

PDF izveštaj o izvršavanju je tačan. 
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ID problema Pogođena oblast Objašnjenje Rešenje 

BOND-18207 Izveštavanje 

Case report (Izveštaji o predmetu) i Batch Details 
(Detalji grupe) mogu se izvoziti u više formata (pdf, csv, 
txt itd.). 

Poravnanje Case report (Izveštaja o predmetu) i izveštaja 
Batch details (Detalji grupe) nije tačno kada se prikazuje u 
formatu teksta. Sadržaj izveštaja je ispravan. 

Preporučuju se PDF izveštaji 

BOND-18276 BOND-ADVANCE 

Kada promovišete sekundarni kontroler u samostalni, 
Odeljak 16.2 uputstva za korišćenje, nakon unosa validnih 
akreditiva za prijavu u sekundarni kontroler i klika na „OK“, 
može se prikazati poruka o grešci u kojoj piše „Controller 
error: (Greška kontrolera:) Please try again (Pokušajte 
ponovo).“ 

Ponovo unesite iste akreditive ili sačekajte oko 5 
minuta, poruka o grešci nestaje. Promocija servera je 
uspešna. 

BOND-19037 Ekran statusa BOND 
instrumenta 

Kada se slajd obrađuje, korisnik može da pređe preko 
oznake na BOND-MAX i BOND- III izvršavanju da bi dobio 
uvećani prikaz oznake. Kada je ručni skener Zebra u 
upotrebi i kada je taster za velika slova uključen, to može da 
dovede do toga da ova funkcija prestane da radi. 

Detalji oznake za slajd mogu se pregledati sa 
alternativnih lokacija (npr. run events (događaji u toku 
izvršavanja)). 

Ne koristite taster za velika slova ili koristite alternativni 
ručni Honeywell skener. 

BOND-19548 BOND-ADVANCE klijent 

BOND-ADVANCE klijenti sa preko 5000 aktivnih slučajeva 
mogu doživeti vremenska ograničenja tokom noćnog rada. 
Poruka o grešci „The connection to the BOND controller has 
timed out. (Povezanost sa BOND kontrolerom je istekla.) 
Please try again (Pokušajte ponovo)." može da se pojavi. 

Izaberite ok i ponovo pokrenite klinički klijent 

BOND-19550 BOND-ADVANCE klijent 

Kada BOND klinički klijent na BOND- ADVANCE terminalu 
ostane prijavljen preko noći, poruka o grešci „The connection 
to the BOND controller has timed out. (Povezanost sa BOND 
kontrolerom je istekla.) Please try again. (Pokušajte 
ponovo.)" može da se pojavi. 

Izaberite ok i normalan rad će se nastaviti. 
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ID problema Pogođena oblast Objašnjenje Rešenje 

BOND-19557 Izveštavanje 

Na BOND-PRIME-u, ako je prethodni prihvaćeni slajd 
uklonjen iz fioke za unos slajdova, a zatim ponovo 
predstavljen instrumentu i ponovo pokrenut, taj Slide ID (ID 
slajda) će se prikazati u izveštaju Case Details (Detalji 
predmeta) za obe instance izvršavanja. 

Ako se duplirane analize za isti ID slajda pojave u 
case report (izveštaju o predmetu), koristite onaj koji 
odgovara izveštaju Run events (Događaji u toku 
izvršavanja). Izveštaj Run events (Događaji u toku 
izvršavanja) odgovara slajdu koji je obrađen do 
završetka. 

BOND-15321 Ekran statusa instrumenta 
BOND 

Kod instrumenata BOND-III i BOND-MAX prikazuje se 
obaveštenje na ikoni stanice za mešanje kada nije 
dostupna nijedna epruveta za mešanje za dodatnu obradu 
pločica: 
 
„Nema dostupnih epruveta za mešanje. Sačekajte da se 
epruveta za mešanje oslobodi i pokušajte ponovo. Čišćenje 
epruveta za mešanje nije uspelo, obratite se službi za 
korisničku podršku.” 
 
Poslednja rečenica obaveštenja je neispravna. 

Izjava „Nema dostupnih epruveta za mešanje. 
Sačekajte da se epruveta za mešanje oslobodi i 
pokušajte ponovo.“ je ispravna.  
 
Instrument će moći da pokrene naknadne cikluse 
pošto epruvete za mešanje postanu dostupne.  
 
Obraćanje službi za korisničku podršku je potrebno 
sama kada obaveštenje nije pojašnjeno 

BOND-18346 Obrazac oznake pločica 
(administrativni klijent) 

BOND uzastopno multipleks bojenje ima dva obrasca sa 
istim nazivom: 
*BOND uzastopno multipleks bojenje 2D  
 
Iako imaju isti naziv, ovi obrasci se međusobno razlikuju. 
Podrazumevani dvostruki obrazac podržava samo 
dvostruko sekvencijalno bojenje, dok drugi obrazac 
podržava produženo sekvencijalno bojenje 

Ako nameravate da izvršite trostruko ili četvorostruko 
sekvencijalno bojenje, koristite obrazac koji podržava 
više boja. 
 
Ovaj obrazac možete da kopirate i uređujete – 
uključujući promenu naziva obrasca i 
dodavanje/uklanjanje polja – kao i da ga podesite na 
podrazumevani obrazac. 
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